Конспект відкритого заняття з англійської мови
на тему “ Winter holidays ”
для дітей старшого дошкільного віку.

Тема: “ Winter holidays ”.
Мета: навчити дітей вірно висловлюватися за темою заняття; познайомити їх з       особливостями святкування зимових свят в англомовних країнах.

Цілі: освітня: навчити дітей вірно вживати лексичну конструкцію  “We wish   you…”
виховна: виховувати у дітей цікавість до особливостей святкування зимових свят в англомовних країнах.
навчальна: - закріплення вже вивчених: слів snow, snowflake, snowman, round, fat, broomstick, hat;

· вивчення нових слів: holidays, Christmas, New Year, happy, merry;
розвивальна: - розвивати увагу і пам’ять за допомогою аудіювання та піктограмного читан;
Обладнання: магнітофон, демонстраційні карточки, наочний матеріал, магнітна дошка, “чарівний мішечок”, диск з піснями, іграшка сніговик.
Хід заняття
І. Вступ.  Привітання.

Teacher: “Good morning children!”

Сhildren: “Good morning”
Приходить в гості до дітей сніговичок.

Teacher: Сhildren до нас сьогодні в гості прийшов чудовий гість. Але він не простий – він із далекої Англії. Давайте з ним привітаємось.

Сhildren: “Good morning”, “ Who are you?”
Snowman: “Hello children! I am a snowman. I’m glad to see you”. Я так довго до вас в гості йшов, через гори й через ліс.

ІІ. Основна частина.

1) Фонетична зарядка.

Snowman: Лісом йшов холодним і густим. Там мене застала сильна хурделиця. А ви знаєте як дме  хурделиця?

- вправа на звук [ w ] – губки трубочкою.
А тоді на мене налетіли білі сніжиночки, наче бджілки за нектаром. А згадайте, як жужать бджілки.
 - вправа на звук [   ] – язичок закріплений між зубками.

Так поспішав до вас, так поспішав, що через лютий мороз навіть мої ручки змерзли. Требі їх зігріти.

 - вправа на звук  [ h ]  - придиханний.

2) Введення нового матеріалу ( показуємо малюнки ).
Snowman: Дітки, а я вам хочу розповісти про святкування winter holidays у моїй країні. Перше holiday – це День Святого Миколая ( St. Nicolas Day ). Тоді слухняним діткам під подушечки приносить солодощі Миколай, а ось неслухняним – прутики, щоб вони задумалися над своєю нечемністю. Далі у нас чарівне свято -  Christmas. В Англії в цей день рідні обмінюються подарунками і святкується Christmas в Англії раніше ніж в Україні. А самим веселим святом є New Year.
Називаючи кожне свято вчитель показує дітям малюнки із зображеннями та вони разом повторюють слова.

3) Практика мовлення. 

Snowman: А ще в Англії дуже популярна пісенька “We wish you a Merry Christmas ” – це означає “ми бажаємо вам веселого Різдва. Давайте ми її з вами спробуємо проспівати. Повторюємо за мною.

“We wish you a Merry Christmas ( 3 times)
And Happy New Year 

We all know that Santa’s coming  ( 3 times)
And soon will be here.”

Звучить пісенька “We wish you a Merry Christmas ”.

4)Закріплення попередньо вивченого матеріалу.

Teacher: Сhildren, як багато цікавого нам розповів наш snowman. А ми йому можемо подякувати розказавши віршика про нього.

Розказуємо віршика “ Little snowman ” за піктограмою і одночасно робимо фізкульт хвилинку.

ІІІ. Закріплення вивченого на занятті лексичного матеріалу.

Snowman: Ой, як цікаво, які ви молодці. А давайте ще зіграємо гру. Ось у мене “чарівний мішечок ”. Для кожного з вас там є картинка з малюнком. Ви на неї подивитися і ми згадаємо з вами слова, які ми сьогодні вчили.

Граємо гру “чарівний мішечок”.

ІY. Прощання.
Snowman: Що ж дітки час мені додому.
Teacher: Та й нам пора завершувати наше заняття. Отож прощаємося “ Good -bye”.
Snowman: “Bye – bye!”

Сhildren: “Good – bye!”
